

मंगळवार, दि. २२ मार्च २०२२

गोदावरी २१११२१२

गोदावरी २१११२१२ (दि. २२/०३/२०२२.

धुलीवंदनदिनी माळटेकडी पुलावर फायरिंग प्रकरणा ; स्थागुशा पथकाने चार आरोपिंना पाठलाग करून पकडले

नांदेड - शहराच्या माळटेकडी रेल्वे उड्डाणपुलावर झालेल्या गोळीबार प्रकरणात चार आरोपिंना स्थानिक गुन्हा शाखेच्या पथकाने अटक केली आहे. कसूम चौकशीनंतर त्यांना विमानतळ पोलिसांच्या स्वाधीन केले आहे. पकडलेले चारही आरोपी पोलिसांच्या हिस्ट्री सीटर असलेले गुन्ह्यार असल्याचे सांगण्यात आले.

धुलीवंदनाचे दिवशी सर्व लोक उत्साहाने व आनंदाने सण साजरा करीत असतांना या दिवशी म्हणजेच १८ मार्च रोजी दुपारी देान ते अडीच वाजता-चे दरम्यान माळटेकडी रेल्वे पट्टी उड्डाण पुलावर अनोळखी देान व्यक्तींनी त्यांचे वेळेच्याला व उोक्यावर यां लावून व तोडकर काढा बांधून, तुचाक्रिबर घेऊन दीपक धरमणाले क्रिगानिया (स. वाल्मीकिनगर, देगलू, नाका, नांदेड) याचा पाठलाग केला. पूर्वबैमनस्यारून त्यास ठार मारण्याच्या ईश्टाने भिस्तूलातून गोळ्या घालून जखमी करून आरोपी पसार झाले होते.

या प्रकरणात विमानतळ पोलीस द्राण्यात अनोळखी आरोपीभिरूदू प्राणघातक हल्ला व भारतीय हत्यार प्रविध करायधान्ये गुन्हा दाखल करण्यात आला होता. नांदेड परिक्षेत्राचे पोलीस उपमहानिरीक्षक निसार



तांबोळी, पोलीस अधीक्षक प्रमोदकुमार शेवाळे यांनी गुन्हाच्या घटनास्थळी भेट देऊन आरोपींचा शोध घेण्यासाठी मार्गदर्शन करून सूचना दिल्या. त्यावरून स्थानिक गुन्हे शाखेचे पोलीस निरीक्षक द्वाकादास विखलतीकर यांनी स्वतः व त्यांचे अधिपत्याखालील सहायक पोलीस निरीक्षक पांडुरंग भारती यांनी गुन्हाचे घटनास्थळी भेट दिली. त्यानंतर गुप्त माहितीवरून या गंधीरे घटनेची सविस्तर गोपनीय माहिती घेतली. त्यानंतर त्यांनी नांदेड शहरातील कुडब्यात गुन्ह्यार ईश्वरसिंघ गिणोवाल, बजरंग कुडगीरे

व इतर साथीदार यांनी भिळून दीपक विगानिया याचेवर भिस्तूलातून फायरिंग करून ठार मारण्याचा प्रयत्न केल्याची माहिती मिळाली. या खात्रीशीर माहितीच्या आधारे सोमवार दि. २१ मार्च रोजी द्वाकादास विखलतीकर यांनी संपाति पांडुरंग भारती, पोडपनि सोमवणे यांनी गुप्त माहिती घेतली असता, सदर आरोपी हे बांढार बायपास गाडगाव पोडवर फिरत असल्याची माहिती मिळाली. त्यावरून स्यागुशाच्या सर्व पोलीस पथकाने त्या ठिकाणी गेले असता आरोपी हे पोलिसांना पाहून पळ काढत होते.

त्यांचा पाठलाग करून चार आरोपिंना ताब्यात घेऊन चौकशी केली. अटक केलेले ईश्वरसिंघ जसवंतसिंघ गिणोवाल, स. विखलवाडी गुरव्दारा गेट क्र. २, याधेश्याम ऊर्फ बजरंग अकुश्याव कुडगीरे स. मुसुगणळी, जुना मोंढा, कुलवंतसिंघ ऊर्फ कुणाल नानकसिंघ महाजन स. भोई गळी, गणपतसिंघ ऊर्फ गणु गेंदसिंघ मठवंत स. गुरद्वारा गेट नंबर २, विखलवाडी नांदेड हे भिळून आले. या संशधिताना ताब्यात घेऊन त्यांचेकडे गुन्हाबाबत विचारपूस केली असता त्यांनी फायरिंग केले असल्याचे सांगितले. या संशधित इशमना तपसकामी पो. स्टू. विमानतळ यांचे ताब्यात देण्यात आले. सदरची कामगिरी पो.नि. द्वाकादास विखलतीकर, संपाति पांडुरंग भारती, पोडपनि सोमिन सोमवणे, जसवंतसिंह शाहु, मुंडे, वडने, असलदार तानाजी येळगे, मोतीराम पवार, भारती तेलंग, गुंडाव करले, विलास करम, देवा चव्हेण, रंश टासवाड, शंकर म्हंसमवाड, बालाजी तेलंग, बालाजी मुंडे, करतीम शेव, बरसा बोडके, विठ्ठल शेळके, महेश बडगू, मपंना भायर यांनी पार पाडली आहे. सदर पथकाचे प्रमोदकुमार शेवाळे यांनी कौतुक केले आहे.